



千載鎏金之埠 百年绝版城心

100-140m² 双地铁口 精装三房

“无忧宝”购房计划

礼“御”非同返享

尊贵
热线

6383 6666

项目地址: 长江东大街与明光路交口

408场演出看过瘾

文化惠民展演今日启动



走近第二届安徽文化惠民消费季

星报讯(记者 吴笑文) 大戏小戏好戏连连,精品展示看过瘾。为继承弘扬优秀传统文化,丰富群众文化生活,今日起,“第二届安徽文化惠民消费季·好戏大家看”系列展演展示将正式启动。

据了解,此次活动由展演、展示两大板块共10个系列组成,历时4个月,共组织408场演出,展示。届时,京剧、徽剧、黄梅戏、吕剧、庐剧、泗州戏、民歌、杂技等多个国家级非物质文化遗产将与安徽观众见面。

本次活动中,所有演出票价实行低价位,普遍10元,最高不超过80元。同时,安徽省文化厅还将组织送戏进全省300个农民文化乐园试点村,送戏进社区、学校;邀请农民工、环卫工人、先进模范人物、教师及军人等进剧场。此外,为了让更多基层群众有机会欣赏高质量文艺演出,主办方还将部分院团的优秀剧目安排到马鞍山、蚌埠、安庆等市演出。

除展演外,活动还包括安徽军民抗战史实展、徽州优秀传统文化展、星云大师“一笔字书法展”、清代外销艺术精品展;艺术创作工程作品展、第二届全省画院作品联展,以及读书征文、演讲比赛等文物精品展、非遗精彩展、美术作品展、书香飘万家4个系列的展示活动。

《百团大战》今日“血性”上映 邓超演将军血都往上涌

星报讯(记者 吴笑文) 为纪念中国人民抗日战争胜利暨世界反法西斯战争胜利70周年而创作的大型抗战史诗战争片《百团大战》于今日全国公映。作为唯一一部在阅兵村放映的影片,《百团大战》受到了参加大阅兵战士的喜爱。提前观看影片的战士们纷纷称赞这部影片“血性十足”!

影片由宁海强、张玉中联合执导,由多次荣获“飞天”、“金鸡”影帝殊荣的陶泽如出演彭德怀,“华表奖”优秀男演员刘之冰饰演左权。唐国强和王伍福,分别在片中出演毛泽东和朱德。

值得一提的是,邓超在片中友情出演了抗日名将张自忠将军。邓超的表演张力十足,在此前接受采访的时候,邓超直言“一来到战场,我就热血沸腾了。这里满足了我对战争的所有情感。”



“全华班”文一出征南宁 有信心“拿下”卫冕冠军

星报讯(星报南宁专电 特派记者 江锐) 8月27日,因骨折无缘本赛季NBL联赛的安徽文一外援杰克逊,乘坐航班返回美国养伤。与此同时,他的安徽文一队队友们,也乘坐航班赶赴广西南宁,参加今晚与上赛季冠军广西威壮的比赛。尽管是“全华班”出战,但安徽文一队队员纷纷表示:有信心客场拿下对手。

“全华班”挑战卫冕冠军

由于杰克逊受伤突然,安徽文一也很难在短时间内找到合适的外援。此次客场挑战广西威壮,只能以“全华班”出战。

在两队首回合较量中,安徽文一队在一度落后10分的情况下上演大逆转,主场以94:84战胜广西威壮。其实,该场比赛取胜的功臣是替补出场的李坚。两队再度相遇,在没有外援的情况下,是否有信心战胜对手呢?李坚告诉市场星报记者,“当然有信心,篮球打的是整体,不会因为缺少某一个人,而受到影响。”

安徽文一队抵达南宁下榻酒店后,稍稍休息,在下午4:30即在主教练郑武的带领下赶赴球馆进行适应性训练。郑武表示,“广西威壮有主场优势,我们队员身体条件不错,大家都有机会,但我们有信心赢得比赛。”

广西威壮今年“大换血”

广西威壮是一支成长迅速的球队,2013年4月揭牌成立,2014年NBL联赛,广西威壮首次出征即问鼎总冠军。不过,上赛季结束后不久,球队主教练邱大宗、孙杰等几名核心球员离开了球队。今年5月初,篮坛老将陈照升正式接管广西威壮队帅印。

本赛季NBL联赛前几轮,由于外援一直没有到位,广西威壮成绩不是很好。目前以4胜8负的成绩排在第七位,极有可能成为安徽文一季后赛首轮的对手。对于本场比赛,外援莱恩·理查兹是否能伤愈复出,陈照升表示“目前看来困难挺大”,但他对球队国内球员也是充满信心,“年轻球员积极性调动起来了什么都有可能。”

“11选5”中奖趣事

在体彩网店里玩“11选5”游戏成了许多彩民首选的休闲娱乐方式。“11选5”游戏中奖率高,开奖时间快,大多彩民都能体验经常中奖的乐趣。

投注“11选5”游戏时,不少彩民喜欢用自己身边的号码投注,生日号、车牌号、公交车号、排三开奖号……只要能想到的都成为彩民的投注号。

太和县大戏院旁18201网点,彩民小李刚吃过早饭就来到网点玩“11选5”,用1注号码任三5倍让销售员连续投注10期。下班后小李来兑奖,收获了285元的奖金。小李笑着说:今天的运气不错,我用儿子的生日09年10月3日,组合成3.9.10进行投注,没想到10期里出了3次。

因“11选5”游戏中奖几率高,中奖号成为许多彩民购买大乐透、七星彩的参考号。

在太和县18205网点,彩民老赵投注了几次“11选5”,接连中了两次奖,于是他高兴地用所得



全部奖金投入到大乐透当中。老赵说他今天投注大乐透的号码,主要是用“11选5”中奖号、中奖金额、购买金额进行选号。例如今天中了4、7、8中了5倍购买金额10元,那今天的大乐透选号就选前区4、7、8、10、29后区5、9。通过这样的方式投注,彩民老赵也中过几次小奖。 赵磊

桐城彩民守号未用复式投注 与千万大奖失之交臂

8月12日,桐城一彩民用6元中得当期开出的体彩超级大乐透二等奖一注、四等奖一注、五等奖一注,获人民币5万余元,一号之差,与千万大奖失之交臂。据悉,该彩民是在桐城开发区上班的上班族,平日里没有什么爱好,就是特别偏爱购买体彩大乐透,当期购买的三注号码已经守号一个月。

在看到中奖彩票之后,笔者意外发现,该彩民所选三注号码涵盖了本期大乐透一等奖开奖号码。如能将其守的三注号码组合成复式投注,必然中得一等奖,也就意味着该彩民未能利用复式投注,错失千万大奖。

体彩大乐透彩票作为一种大盘玩法,有着奖金高、容易玩、超流行的特点。所以,彩民一般都会采取复式投注、胆拖投注的方式,利用最少的投注资金,选取最多的可能中奖号码球,提高命中率。回顾往期大乐透头奖中奖彩票,多数都是彩民利用这两种投注方式。目前,大乐透奖池超过14亿,诞生更多更大头奖成为可能。 汪南江

联合投注显威力,连中足彩双响炮

近日,固镇县城关体彩07436站点喜气连连,足彩胜平负第15116期和15118期一等奖及二等奖连续中得。近两万元大奖花落赢家,联合投注小团队也羡煞众多玩家。

足彩顾名思义属于竞技彩票,完全不同于其他的数字彩票,具有可预知性、观赏性。2001年10月26日,球迷期盼已久的中国足球彩票隆重上市,给千百万中国足彩迷的业余生活带来了新内容,其中中奖率高以及对盘口、赔率技术分析球队信息搜集等显著特点吸引了众多年轻玩家,现年三十多岁的秦先生就是其中一位足彩忠实拥趸。作为足彩技术型玩家的他,年龄不大,但热衷足彩已有12个年头了,中得的奖金也有近三十万元之巨。多年的沉浸及实战经验不仅使其斩获颇丰,颇具专业的投注也吸引到一群志同道合的足彩迷,近期的足彩双响炮就是大家联合投注集体智慧的战果,正如秦先生所言:要不是这两期开奖有点中规中矩,中得了“火锅”奖,不然的话,两期中得几十万还是大有希望的。 孟大庆

超级大乐透

特别提示

当前奖池:14.0171 亿元 (目前中国彩市第一)

第 15099 期, 开奖号码: 09、12、14、22、25+05、10

全国中出一等奖 1 注, 其中追加 0 注。大奖出自 福建

大乐透开奖日期: 周一、周三、周六

